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Seminář „Obnovitelné zdroje – ano či ne a proč“ 
 

Při příležitosti konání Dne pro obnovitelné zdroje na Chebsku byl dne 15.5.2008 
uspořádán seminář na téma „Obnovitelné zdroje – ano či ne a proč“ ve stupňovité 
přednáškové místnosti Západočeské fakulty ekonomické v Chebu, Hradební 22. 
 
Seminář započal prezencí účastníků a v 11.00 hod. byl slavnostně zahájen, když 
těsně před zahájením se osobně omluvil starosta města Chebu, MUDr. Jan Svoboda. 
Slavnostního slova se ujal RNDr. Pavel Žlebek, koordinátor projektu. Poté 
následovala řada přednášek na téma obnovitelných zdrojů a životního prostředí, a to: 
 

1. „Zelená energie pro ČR“ – Ing. Edvard Sequens, Calla České Budějovice 
2. „Operační program životní prostředí“ – Martina Vejvodová, Avesing s.r.o. 

Cheb 
3. „Využívání obnovitelných zdrojů energií“ a „Pelety – palivo 

budoucnosti“ – Lubomír Klobušník, Energy Centre České Budějovice 
4. „Větrná energetika v ČR“ – Pavel Prchal, ČEZ Obnovitelné zdroje s.r.o. 

Hradec Králové 
5. „Využití tepelných čerpadel, fotovoltaických zdrojů, akumulačního 

vytápění a spalování biomasy v komunální sféře“ – Ing. Steffen 
Zagermann, Terea s.r.o. Cheb 

 
Účastníci semináře měli k dispozici prezentace přednášek v tištěné podobě  
k poznámkám a k dotazům, které využívali v diskuzích po každé přednášce. Seminář 
probíhal cca do 17.00 hod. 
 
Součástí semináře bylo občerstvení, a to ve dvou přestávkách – oběd a coffebreak, 
které mohli účastníci semináře využít v bistru v areálu vysoké školy.  
 
V předsálí přednáškové místnosti byla návštěvníkům k dispozici celá řada 
informačních materiálů z oblasti životního prostředí a environmentální výchovy a 
osvěty. V přízemí budovy fakulty byly instalovány informační panely k jednotlivým 
druhům obnovitelných zdrojů energií, ekologickému zemědělství a biopotravinám.  
Svoji prezentaci zde představila firma Terea s.r.o. Cheb prostřednictvím videopořadu 
na téma solárních a fototovoltaických článků s využitím při výstavbě domů a bytů. 
 
Semináře se v průběhu dne zúčastnilo 84 návštěvníků z řad široké veřejnosti – 
představitelů veřejné správy, provozovatelů zařízení obnovitelných zdrojů energií, 
zástupců firem, studentů a žáků středních a základních škol. Na základě  vyplněných 
dotazníků k semináři byl program semináře kladně hodnocen jak po stránce 
obsahové, tak organizační. 
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